
 

 
COMPTE-RENDU  DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 13 MARS 2019 

 
Etaient présents : Erick THUILLIER, Marie-Claude PEDEL, Marie-Claude RIOCREUX,  

Martine HERVOCHE, Nathalie PECNARD 

Etait excusées : Brigitte BONNEL, Eliane BOUDON 
 

Invité : Daniel FREJAVILLE 
 

1) Date du prochain CA 
 

21 ou 22 mai 2019 à 20h30 chez Erick ? 
 

2) Bilan 20 ans Bouche et Cœur (16 février 2019) 
 

Soirée très sympa avec une bonne participation du public. 
Bonne prestation des chanteurs. 

 
3) Bal de la St Patrick (16 mars 2019) 

 
Il aura lieu à la maison de quartier Théodore Monod. Nous avons  la salle le lendemain pour ranger. 

 
Finalement, « Les Trèfles des Clayes » ne pourront pas faire de prestation car elles ne sont pas assez 

nombreuses. 
Nous verserons donc la moitié de la recette, une fois nos charges déduites, au groupe Balivernes 

 
Décoration avec des ballons, des guirlandes et les drapeaux. Erick apportera le vidéoprojecteur. 

 
Les musiciens auront 2 bons pour des boissons gratuites. 

Tarifs des boissons : 1 euro pour le cidre et la bière ; 0,50 euros pour les boissons non alcoolisées. 
On a la licence 2 pour pouvoir vendre des boissons alcoolisées. Gilles apportera sa machine à bière. 

Anim’Europe nous a donné des boissons parce qu’elles seront périmées pour leur prochaine prestation. 
« Balivernes » participera au repas. 

19 adhérents inscrits pour le stage et 25 pour le bal. 
4 personnes extérieures pour le stage seul, 8 pour le bal seul et 17 pour les deux. 

 
Le groupe chants interviendra avec des chants irlandais. 

Les horaires seront les suivants : 15h-18h pour le stage et 20h30-23h30 pour le bal.  
Comme d’habitude, il y aura un repas partagé entre les deux pour les adhérents de Calibeurdaine 

ainsi que pour les personnes qui participeront au bal et au stage. 
Tarifs : 5 euros pour le stage ou le bal et 8 euros les deux ; gratuit pour nos adhérents. 

 
4) Bal à Limours (30 mars 2019) 

  
Le programme est en cours de préparation. 10 musiciens seront là.  

Daniel propose que les chanteurs se produisent. 
Le groupe Balivernes sera aussi présent ainsi que le groupe Electron libre. 

 

5) Festival InSenSés (29 et 30 mars 2019) 
 

Il n’y aura pas de démonstration le matin. Les associations se produiront l’après-midi mais nous 
avons dit que nous ne participerions pas. 

A titre individuel, chacun peut aller à la déambulation s’il le souhaite. 
 
 



6) Bal de l’Europe (11 mai 2019) 
 

Nous aurons la maison de quartier Théodore Monod. Il y aura un stage de 15h à 18h pour le stage 
de danses européennes et le bal à 20h30. Entre le bal et le stage, il y aura une auberge espagnole  

pour nos adhérents et ceux qui participent au stage. 
                Les fonds récoltés seront pour Bouche & Cœur. 

Les normands de La Trinité du Mont ne viendront pas. On proposera aux « Trèfles des Clayes » de participer. 
L’atelier folk de l’ALG sera présent. Il faudra voir avec eux à quelle heure ils souhaitent passer. 

La demande de licence 2 a été faite. 
Erick propose de préparer un petit jeu culturel sur le thème de l’Europe. 

 
7) Soirée jumelage (1er juin 2019) 

 
On s’acheminerait vers un petit bal en fin de soirée animé par Calibeurdaine. 6 musiciens seront présents.  

Ils pourront participer au repas ainsi que les animateurs. 
Il y aura un flashmob. 

 
8) Fête de la musique (22 juin 2019) 

 
Erick a donné sa liste de matériel. Marie-Claude enverra l’inscription demain. 

 
9) Fête des quartiers 

 
Il nous a été demandé de participer à la fête des quartiers. Le CA accepte.  

Le thème retenu est «  Pirates et corsaires » 
 

10) Achats 
 

• 1 micro à 75 euros (boîte complète). On le testera et s’il est bien, on en prendra plus pour 
équiper au moins tous les violons et violoncelles ; 3 jeux de micros plus des attaches pour les 

autres instruments. 

• 3 boitiers de micro HF. Cela coûte environ 25 euros pièces. 

• Demander à Damico un devis pour la réparation du retour en panne. Ensuite, nous prendrons 
une décision pour le réparer ou en acheter un autre. 

• Un tambourin pour l’atelier chants 
 

11) Atelier chants 
 

15 personnes inscrites dont 7 à 9 qui viennent régulièrement. 
Il y a eu 4 prestations depuis le début. 

Daniel trouve que la qualité des prestations est bonne notamment au niveau du rythme et de la 
présence sur scène. 

Par contre, la sonorisation pose problème. Selon Daniel, c’est le point à améliorer. 
Il voudrait qu’il y ait une tenue uniforme pour le groupe (genre rayures pour tout le monde ou 

foulards de couleur par exemple). Il aimerait aussi qu’un nom soit trouvé. 
Il souhaiterait proposer un stage de chants. On peut envisager un après-midi stage chants puis 

danses à l’automne. On pourrait ensuite organiser un mini bal. 
 

12) Questions diverses 
 

• Forum des associations  le 7 septembre 
 

• Weekend et bal à La Trinité du Mont les 5 et 6 octobre 
 

• Le site ne fonctionne plus : Marie-Claude a prévenu François. 
 

• « Les outils numériques au service du projet associatif » organisé par SQY le 27 mars de 17h30 à 
20h30 à Trappes, 4 rue des charmes. 


